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Анкетирование обучающихся в целях выявления мнения обучающихся о 

качестве условий осуществления образовательной деятельности в ГАПОУ 

СО "ПАТ" 

При посещении колледжа обращались ли Вы к информации о 

ее деятельности, размещенной на информационных стендах в 

помещениях и (или) на официальном интернет сайте 

Техникума? 

95.6% 

Удовлетворены ли Вы открытостью, полнотой и 

доступностью информации о деятельности образовательной 

организации, размещенной на информационных стендах в 

помещениях и (или) на официальном интернет сайте 

техникума? 

100.0% 

Удовлетворены ли Вы наличием и доступностью санитарно-

гигиенических помещений? 

96.7% 

Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием помещений 

техникума? 

98.9% 

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

работников техникума, обеспечивающих первичный контакт с 

посетителями и информирование об услугах при 

непосредственном обращении в техникум (работники 

приемной комиссии, секретариата, учебной части)? 

98.9% 

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью 

преподавателей техникума, обеспечивающих 

непосредственное оказание образовательной услуги? 

96.7% 

Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания 

образовательных услуг? 

98.9% 

 

 


